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Yukarnidaki es buyuklikteki kartlar bir torbaya atihyor. Torbadan rastgele bir kart ¢ekiliyor. Cekilen karttaki
sayi ile ilgili agagidaki bilgilerden hangisi yanhstir?

A) Cift sayi gelme olasiligi tek sayi gelme olasiigindan fazladir.

B) Bir tam sayinin karesi olma olasihidi ile 5'in kati olma olasihdi birbirine esittir-.

C) Asal sayi gelme olasihg %’tUr.

D) Karttaki sayinin karesinin 500°'den kiciik gelmesi kesin olaydir.
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Yukaridaki dairelerin icinde yazan sayilarin pozitif tam sayi bélenleri, esit blyiklikte kagitlara yazilarak bir torbanin igine
atiiyor. Daha sonra aralarindan rastgele bir kagit cekiliyor.

Cekilen kagidin "5" olma olasiligi asagidakilerden hangisidir?

A) B) C) D)
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Kerem’in kumbarasinda sadece 5 kurus, 10 kurus, 25 kurus ve 50 kurusluk madeni paralar bulunmaktadir. Kerem
kumbarasindan rastgele bir tane madeni para aldiginda paranin;

» 10 kurus veya 25 kurus olma olasiliklar esit olasilikl,
« 50 kurus olma olasilig| en fazla olasilikli,
5 kurus olma olasiligi ise en az olasilikhdir.

Kerem’in kumbarasinda yukarida belirtilen her madeni paradan bulundugu ve 10 tane 10 kurus oldugu
bilindigine gore Kerem’in kumbarasindaki toplam para miktan en az kac liradir?

A) 8,75 B) 9,05 C) 9,40 D) 10,00



Yukarnidaki gérseldeki kutularin icinde, izerinde tam sayilarin yazil oldugu toplar vardir. Butona basildiginda A ve B
kutularindan birer top C kutusuna dismektedir. A kutusundan diisen topun Uizerinde yazan sayi “taban”, B kutusundan

dasen topun Gzerinde yazan sayi “ls” olmak (zere hesaplanan isli ifade degerleri, es blylklikte kartlara yazilarak
baska bir torbaya atiliyor.

Buna gore, bu torbadan rastgele g¢ekilen bir kartin iizerinde yazan sayinin tam sayi olma olasilig: kagtir?

A)% B)% 0)15 D)1E



Birbirine es 30 tane kartin her birinin bir ylizi beyazdir, diger ylzi ise mavi, yesil veya kirmizi renkli boya kalemlerinden
biri ile boyanmistir.
Kartlar, beyaz olan ylzleri Gste gelecek sekilde ¢evrilerek, asagidaki gibi diziliyor.

Ardindan bu kartlardan rastgele bir tanesi secilip ters cevriliyor. Ters ¢evrilen kart ile ilgili agagidaki bilgiler verilmistir:

« Secilen kartin boyali ytiziniin mavi olma olasiligi ile kirmizi olma olasihg: esittir.

«  Segilen kartin yesil olma olasihgi %‘dir.

Verilenlere gore kartlarin kag tanesinin arka yiizi mavi renge boyanmistir?

A)8 B) 10 C)12 D) 14




N _ Istenilen Olasi Durumlarin Sayisi
Bilgi: Bir Olayin Olma Olasiligi = Tm Olas! Durumiarin Sayrs!

Bir ayakkabi magazasinin deposunda, 6zdes kutular icinde 60 tane ayakkabi vardir. Magaza mudurd, kis sezonu kapan-
digi igin magazada olan bir botun G¢ rengini de 6zdes kutulara koydurup depoya gonderiyor. Depoya génderilen botlarin
15'i siyah, 21'i kahverengi ve 24'lU beyaz renkte olup tim botlar 37 numaradir. Magazanin internet sitesinde botun fotog-
rafini goren Zeynep Hanim, bu botun 37 numara ve siyah renkte olanini almak i¢in magazaya gidiyor. Magaza galisani
Zeynep hanimin istegi Uzerine depoya gider. Ancak depodaki tum kutularin ézdes ve lGzerinde higbir etiketin olmadigini

fark eder.
Magaza ¢alisaninin depoda eline aldigi ilk kutu igerisinde Zeynep hanimin istedigi ayakkabinin olma olasiligi ne-

dir?

1
A) B) 1 C) ¢ D) 3



Asagida sadece 6n ylzlerinde birer Uslt sayi yazili olan 15 kart verilmistir.

Alper kartlar ters cevirip karistiriyor ve sayilar goriilmeyecek sekilde yeniden diziyor. Kartlardan birini rastgele ¢eviren
Alper kartin tizerinde 4" yazili oldugunu gériyor.

Alper kalan kartlardan rastgele bir kart gevirdiginde (izerinde yazan sayi ile ilk ¢ektigi kartin Gizerinde ¢ikan sayi-
nin ¢carpiminin 1’den kiiglik sayi olma olasiligi kagtir?

A) 2 B)
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